[na nnockon KPOBMNMU - TPeYrosibHbIN KpoHwTenH 15° kog 11979

doTorpacdusn

HaunmeHoBaHue

Pa3mepbl

KonuuecTtBO

Kon

L-o6pa3Hbin
30%30%3
M3 antoMUHUA

OnuHa 1860 mm

1 wTyKa

9470

OcHoBHOM
H-o6pa3HbIn
M3 antoMUHUA

OnuHa 528 mm

1 wTryka

11095

T-o6pa3HbIn
Homep 12197 u3
anoMuUHnA

OnuHa 1809 mm

1 wryka

9469

KBagpaTHas wanba
ANs ONopHOro
KPOHLUTEMHa
KOJJeKTopa,
anroMuHUM

32x32 8 Mm
TOnLmMHa

2 Wr.

9405

BUWHT ¢ BHYTpPEeHHUM
LUeCTUrpaHHUKOM
M8x45,
HepXxaBeloLas
ctanb DIN 912/A2

M8x45

2 WrT.

9564

BWHT ¢ BHYTPEHHUM
LeCcTUrpaHHMKOM
M8x16,
HepXxaBetoLwas
ctanb DIN 912/A2

M8x16

1 wTyka

6926

LecTurpaHHas ramka
M8, HepxkaBeloLwas
ctanb DIN 934/A2

M8

5 wr.

8381

8,4 MNnockas wanba,
HepXxaBelowas cTanb
DIN 125/A2

anam. 8,4 mm

3 wr.

7256

3yb6uartas wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,

avam. 8,4 mm

5 wr.

8382

Bont M8x30

c 6onbLon
T-o6pa3sHon
rorioBKowu, ans
H-o6pa3Hon 6anku

M8x30

2 WrT.

8369

H-o6pa3Has TopueBas
3arnyLuka

1 wTyKa

11773




COopka TpeyrosnibHbIX KPOHWTEUHOB Ans
COJTHEYHbIX KOJIJIEKTOPOB, ANSA NSIOCKOM KPOBNMU -
yrosn yeBenuumBaeTca Ha 15°.

PacnakoBka

Pa3BepTbiBaHue

528

CoegunHeHune

TwaTtenbHO 3aTsAHUTE BCe coeanHeHUsA!




	List2
	Návod 11979 CZ EN2.pdf
	List2


